
 

 Výroční zpráva za rok 2007  
  

Úvod 
  

Váţení přátelé, 

  

děkuji vám za podporu naší 
práce v roce 2007. I v tomto 
roce jsme se snaţili pomáhat 
k naplnění 

Velkého poslání našeho 
Pána Jeţíše Krista. Za 
mnoho věcí jsem vděčný. Z 
hospodářského hlediska je 
potěšující, ţe jsme 
meziročně zvýšili hodnotu 
poskytnutých nadačních 
příspěvků o 29%. Velmi 
dobře se podařilo rozjet nový 
projekt na podporu chudých 
a sirotků v Keni, který má 
velký potenciál do budoucna. 
Znovu rostla práce Marka 
Slánského v Rusku. Velkou 
radost jsme měli ze sluţby 
Věry Hájkové mezi uprchlíky 
v Rakousku. I v tomto roce 
jsme také mohli podpořit 
vysílání čínských misionářů 
po bývalé hedvábné stezce 
„zpět do Jeruzaléma“. 

Jsem rád, ţe jsem v průběhu 
roku mohl několik našich 
misijních projektů osobně 
navštívit. Dvakrát jsem byl v 
chorvatské Rovinji a mohl 
zblízka sledovat obětavou 
sluţbu manţelů 
Dohnalových, Pitzmosových 
a Kršiakových. 

Hlavní činnost  
 Naše projekty v roce 2007  

Poděkování 
Finanční zpráva 

 

  

  

Viděl jsem jejich nasazení a 
také proměňující se ţivoty 
místních členů sboru. 
Navštívil jsem také české 
středisko Betelu pod vedením 
manţelů Tichých a viděl jejich 
„kluky“ - bývalé narkomany a 
alkoholiky, jejichţ ţivoty jsou 
proměňovány Boţí láskou. V 
létě nás navštívil náš keňský 
misionář Mešak Okumu a 
mohl svědčit o své sluţbě a 
ţivotě. Jsem vděčný Bohu, ţe 
jsme mohli zkompletovat 
sbírku na auto, které nutně 
potřebuje ke své sluţbě, a 
výtěţek 9.900 USD mu 
předat. Na konci roku si 
Mešak auto v Keni koupil. 

Nechci zapomínat ani na 
ostatní sluţebníky - na 
Pszczolkovy v jihovýchodní 
Asii, Alenu Krausovou v 
Izraeli, „Věru“ na Blízkém 
Východě či Pavla Faula na 
Ukrajině. Je pro mě ctí 
spolupracovat s nimi stejně 
jako s vámi, kdo se za misii 
modlíte a finančně ji 
podporujete.  

 
  

Michal Klesnil, ředitel NF KMS 

 
Naše hlavní činnost 

  
Podpora misionářů a humanitární pomoc 
  



Při této činnosti komunikujeme s misionáři, zajišťujeme jejich finanční podporu, věnujeme se nezbytné 
administrativní práci, zpracováváme modlitební témata od misionářů, zajišťujeme propagaci jejich sluţby 
a poskytujeme další sluţby sborům, které misionáře vyslaly, podle jejich konkrétních poţadavků. V roce 
2007 jsme takto celoročně podporovali sluţbu manţelů Dohnalových, Pitzmosových a Kršiakových v 
Chorvatsku, manţelů Slánských v Rusku, manţelů Tichých v Čechách, manţelů Okumu v Keni, manţelů 
Pszczolkových v jihovýchodní Asii, Věry Hájkové v Rakousku, Aleny Krausové v Izraeli a „Věry“ (přesné 
jméno neuvádíme z bezpečnostních důvodů) na Blízkém Východě a v Rakousku. To je dohromady 17 
misionářů, kteří byli po celý rok dlouhodobě „v poli“. Po část roku jsme podporovali také sluţbu manţelů 
Böhmových ve Slovinsku. Soustřeďovali jsme také podporu na humanitární pomoc a sociální rozvoj v 
romských táborech a křesťanských sborech na Zakarpatské Ukrajině, kterou při svých krátkodobých 
výjezdech předává a rozděluje Pavel Faul. Po část roku jsme také podporovali sluţbu Tomáše Řeháka v 
zemích bývalého Sovětského Svazu. Dále jsme finančně podpořili krátkodobý misijní výjezd Andrey Tiché 
do Izraele. Dohromady jsme tedy v roce 2007 podporovali 22 misionářů. Prostřednictvím našeho 
keňského misionáře Mešaka Okumu jsme podporovali sirotky a chudé v Keni. Dále jsme shromaţďovali 
finanční prostředky na podporu čínských misionářů prostřednictvím organizace Asia Harvest. 

  

  
Motivace 

  
Po celý rok jsme rozesílali e-mailový misijní oběţník, který se snaţí motivovat české křesťany pro misijní 

práci. Pravidelně jsme téţ připravovali stránku fondu v časopise Ţivot víry. Naši činnost jsme také 
propagovali na různých křesťanských akcích a konferencích a na našich webových stránkách. 

  
  

Představitelé nadačního fondu 
  

Správní radu fondu tvořili Mgr. Jiří Preis (předseda), Ivana Šímová a RNDr. Tomáš Frantík. Funkci 
ředitele fondu vykonával Ing. Michal Klesnil. Příjemci podpor z nadačního fondu byli níţe zmínění 

misionáři a projekty. 
  

 
Naše projekty v roce 2007 

   

Evropa 

  

Jiří a Kateřina Dohnalovi, děti Tereza, Matyáš a Martin - Rovinj, Chorvatsko (projekt 200) 

sborová příslušnost: Křesťanské společenství Praha, sbor EC Rovinj 

  

Jiţ dvanáct let ţijí Jirka a Katka s dětmi Terezou, Matyášem a Martinem v istrijském městě Rovinj na jihu 
Chorvatska. Jirka je zde vedoucím místního sboru Evangejskoj crkvi, který sám pomáhal zakládat.  

Během roku pokračovalo oţivení ve sboru. Několik lidí se zřejmě obrátilo a pět jich bylo pokřtěno. Ve 
sboru pokračovaly kurzy Alfa, pokračovalo také úsilí zasáhnout evangeliem místní komunitu mladých lidí 
a narkomanů. Potěšující je růst ve zralosti místních sluţebníků, kteří postupně začínají přebírat 



zodpovědnost za různé oblasti sborového ţivota. Radostnou událostí bylo pro Dohnalovy jistě také 
narození syna Martina Lukáše. 

Dvakrát (v dubnu a v prosinci) navštívil Rovinj s podpůrným týmem z KS Praha ředitel NF KMS Michal 
Klesnil. 

 
  

Jiří a Radka Pitzmosovi, děti Vítek a Štěpánka - Rovinj, Chorvatsko (projekt 210) 

sborová příslušnost: Křesťanské spol. Praha, Křesťanské spol. Týn nad Vltavou, sbor EC Rovinj 

  

Jiţ deset let slouţí na Istrii po boku Dohnalových a Kršiakových. Během roku 2005 se Jirka stal starším 
rovinjského sboru. 

V roce 2007 Jirka dále úspěšně rozjíţděl sluţbu chorvatské pobočky ACET, jejímţ je vedoucím. Za celý 
rok absolvoval mnoho desítek přednášek na školách, kterými se podařilo oslovit přes 3600 studentů. Dále 
slouţil jako starší a administrátor sboru a vedoucí domácí skupinky. Po několika letech obnovil také 
sluţbu v Poreči. Radka se s ním podílela na přednáškách ACET a ve sboru vedla dětskou druţinu. 

Velmi dobrou zprávou je, ţe v průběhu roku se podařilo finančně pokrýt jejich potřeby natolik, ţe si jiţ 
nemusejí přivydělávat v turismu. 

 
  

Jan a Katka Kršiakovi, syn Daniel - Rovinj, Chorvatsko (projekt 220) 

sborová příslušnost: Křesťanské společenství Praha, sbor EC Rovinj 

  

Po devět let slouţili v rovinjském sboru po boku Dohnalových a Pitzmosových. Po celý rok 2007 Honza 
vykonával převáţně diakonské sluţby. Pro nedostatek financí si oba museli přivydělávat v turismu. Jejich 
několikaleté hledání další cesty vyústilo nakonec ve spolupráci s týmem z mateřského sboru KS Praha v 
rozhodnutí na konci roku 2007 ukončit sluţbu v Rovinji a vrátit se zpět domů. I touto cestou vyjadřujeme 
Kršiakovým své uznání a vděčnost za dlouholeté nasazení ve sluţbě našemu Pánu. 

 
  

Marek a Lena Slánští, dcera Margarita - Togliatti, Rusko (projekt 700) 

sborová příslušnost: AC Frýdek-Místek, Křesťanské společenství Praha 

  

Pro Marka a Lenu byl rok 2007 rokem velkých tlaků, ale i radostí. Na jednu stranu čelili zvyšujícímu se 



tlaku místních úřadů proti všem zahraničním křesťanským organizacím a zaţili i zklamání z pádu svých 
blízkých spolupracovníků. Na druhou stranu jim bylo velkou radostí narození jejich první dcery Margarity. 
Po celý rok Marek vedl v místním sboru domácí skupinku. Jeho hlavní sluţbou ale bylo vedení ruské 
pobočky organizace ACET. Tato mezinárodní křesťanská organizace slouţí v oblasti prevence AIDS. 
Marek postupně buduje síť lektorů, kteří pořádají preevangelizační přednášky na školách po celém Rusku 
i v okolních postsovětských zemích. Touto cestou se daří zasahovat statisíce mladých lidí. V některých 
městech Ruska jsou jiţ lektoři ACET povaţováni za hlavní specialisty v oblasti prevence. 

Velkým úspěchem bylo zpracování obsáhlého manuálu pro pastory a vedoucí rehabilitačních středisek, 
kteří slouţí HIV+ lidem. Dále Marek vyučoval o AIDS na celoruské konferenci vedoucích rehabilitačních 
středisek a vězeňských duchovních v St.Petrohradu, v Moskvě uspořádal v pořadí jiţ třetí seminář o péči 
o nemocné AIDS. Na konci července navštívil dvě největší rehabilitační střediska Ruska a školil o AIDS 
na semináři pro vedoucí středisek. Vystoupil také na Mezinárodní konferenci křesťanských lékařů v 
Samaře. V Toljatti uspořádal celoruskou konferenci aktivních lektorů ACET za účasti více neţ 120 lektorů 
ze 60 různých měst Ruska, střední Asie, Běloruska a Ukrajiny. Dále uspořádal konferenci v Krasnojarsku 
pro sibiřské lektory a také první středoasijskou konferenci. 

  

 
Petr a Eva Böhmovi, děti Kateřina a Štěpán - Nova Gorica, Slovinsko (projekt 800) 

sborová příslušnost: Dobrá zpráva Jablonec 

 
Manţelé Böhmovi pokračovali v budování místního sboru, který je jediným nekatolickým sborem v okruhu 
cca 100 km. Nejúčinnějším evangelizačním nástrojem byla stále sluţba narkomanům, jejich rodičům a 
přátelům.  

V únoru 2007 rozhodla správní rada NF KMS o ukončení podpory tohoto projektu. Hlavním důvodem je 
dlouhodobě nedostatečná komunikace ze strany misionářů. NF KMS zdůrazňuje, ţe tímto krokem nechce 
nijak zpochybňovat samotnou sluţbu Böhmových ve Slovinsku. 

 
  

Petr a Veronika Tichých, děti Jakub a Hana - Kralupy n/V., Čechy (projekt 900) 

sborová příslušnost: Betel Britain 

  

Po celý rok Petr a Veronika slouţili lidem na okraji společnosti v českém středisku Betelu - církevní 
komunitě pro narkomany, alkoholiky, bezdomovce a HIV pozitivní. Po celý rok pokračovala průběţná 
rekonstrukce objektu v Kralupech, ve kterém s Tichými bydlí několikačlenný mezinárodní tým a také 
klienti. Podařilo se dále prohloubit spolupráci s organizacemi, které působí mezi potenciálními klienty 
střediska - s Nadějí, Armádou spásy apod. Ve středisku bylo průměrně kolem 5 -10 klientů. Někteří 
vydrţeli jen několik dní, někteří mnoho měsíců a jejich ţivoty se začaly viditelně měnit.  

Po celý rok se Tiší potýkali s různými zdravotními útoky na celou rodinu i na sluţební tým, ale nevzdávají 
se a jsou dále odhodláni zvěstovat evangelium těm, kteří to nejvíc potřebují. 



 
  

Věra Hájková - Traiskirchen, Rakousko - služba v uprchlickém táboře (projekt 1200) 

sborová příslušnost: ČCE Ostrov n/O 

  

Po celý rok slouţila Věra v táboře Traiskirchen jako součást mezinárodního týmu misijní organizace 
OASIS. Díky své znalosti angličtiny i ruštiny byla pro misijní tým velmi důleţitou osobou. Měla mnoho 
příleţitostí svědčit slovem i skutkem o Pánu Jeţíši Čečencům, Tibeťanům, ale i mnoha jiným 
národnostem. Několik lidí bylo přitom viditelně dotčeno Boţím Duchem a začali hledat pravdu. 
Organizovala také dětské skupinky a navštěvovala běţence v ostatních rakouských táborech. Mezi 
českými křesťany zorganizovala několik sbírek potřebných věcí pro uprchlíky.  

  

 
  

Afrika 

  

Mešak a Jane Okumu, děti Gedeliah, Marianne, Wayne Daniels a Andy Antonio Amani - Nairobi, 
Keňa (projekt 600, 650) 

sborová příslušnost: Ngong Pentecostal Church 

  

Mešak pokračoval ve své sluţbě v chudinských slumech Nairobi, kde ţije dohromady přes milión lidí. 
Školil pastory a další sluţebníky v tom, jak efektivně slouţit takovým skupinám. Viditelným ovocem jeho 
sluţby je jednota sluţebníků z různých denominací a větší důraz na sociální potřeby těchto lidí. V 
průběhu roku 2007 slouţil dohromady v šesti slumech. Jeho seminářů se zúčastnilo kolem 200 místních 
pastorů a jiných sluţebníků. Jako ovoce této sluţby se rozběhly programy na potravinovou pomoc 
nejchudším, pomoc HIV pozitivním, pomoc s rozjezdem drobného podnikání či mateřské školky. Slouţil 
také při zakládání nových sborů mezi Masaji. 

V létě Mešak navštívil po mnoha letech na několik týdnů Česko. Byl hostem v několika sborech, kde mohl 
svědčit o své sluţbě, a poskytl také rozhovory do křesťanských médií. Na konci roku se Mešak dostal do 
problémů a tlaků v souvislosti s vlnou občanských nepokojů v Keni, která zasáhla i slum Kibera. Díky 
Bohu byl ale ochráněn on, jeho rodina i ti, kterým slouţil. 

Na středisku 600 jsme po celý rok shromaţďovali prostředky na pokrytí ţivotních nákladů pro Mešaka a 
jeho rodinu. Na středisku 650 jsme v létě 2007 dokončili shromaţďování peněz na auto, které Mešak ke 
své sluţbě nutně potřebuje. Za poskytnutých 9.900 USD si auto na konci roku koupil. 

V prvních dnech roku 2008 se manţelům Okumu narodil syn Andy Antonio Amani. 



 
  

Podpora chudých a sirotků v Keni (projekt 610) 

 
Tento nový projekt jsme zahájili v roce 2007 ve spolupráci s Mešakem Okumu. V jeho rámci Mešak při 
své sluţbě ve slumech vytipovává konkrétní mladé lidi v obtíţné sociální situaci. Jedná se kupř. o sirotky, 
jejichţ rodiče zemřeli na AIDS a z nichţ někteří jiţ musejí sami ţivit své mladší sourozence. Naše 
podpora směřuje k pokrytí jejich nákladů na jídlo, oblečení a také na školné, aby mohli dostudovat. Na 
jaře 2007 jsme takto začali podporovat prvních pět mladých lidí ve věku od 6 do 21 let. Na konci roku 
jsme k nim přidali šestého. Díky naší podpoře došlo ke znatelnému zlepšení jejich ţivotní situace. Mohli 
se dosyta najíst, obléknout a zaplatit školní poplatky. 

 
  

Věra - Blízký Východ, Rakousko (projekt 1300) 

sborová příslušnost: Křesťanské společenství Praha 

  

Na začátku roku 2007 působila Věra dále v jedné z islámských zemí Blízkého Východu (přesnou 
totoţnost a místo působení nemůţeme uvést z bezpečnostních důvodů). V této zemi nemohla být 
otevřeně křesťanskou misionářkou. Pracovala tam jako učitelka cizích jazyků a jako dobrovolnice v jedné 
mezinárodní organizaci. Při tom v místní církvi vedla domácí skupinku a podílela se na přípravě nových 
skupinkových vedoucích, především pro nově vznikající arabsky mluvící skupinky. Zároveň se snaţila 
přirozeně navazovat vztahy a být solí a světlem všem lidem kolem sebe. 

V polovině roku navštívila na několik týdnů ČR a poté nastoupila na půlroční studium biblické školy v 
Rakousku. Na této škole chce dále rozvíjet své obdarování a hledat další Boţí plán pro svůj ţivot. 

 
 
  

Asie 

 
Jakub a Barbora Pszczolkovi - jihovýchodní Asie (projekt 820) 

sborová příslušnost: ESK Havířov 

 
Manţelé Pszczolkovi jsou našimi prvními dlouhodobými překladateli Bible do jazyků nezasaţených 
skupin. Po několikaleté domácí přípravě odletěli v polovině roku 2004 do země svého konečného 
působení v jihovýchodní Asii. Tam prošli jednoroční intenzívní jazykovou přípravou a na konci roku 2005 
se jiţ přemístili na „svůj“ ostrov a začali intenzívně pracovat na vytváření databáze místního jazyka stejně 
jako na začleňování se do ţivota místní komunity. V této činnosti pokračovali aţ do září 2007, kdy museli 
kvůli vízovým problémům o několik měsíců uspíšit svůj odjezd na plánovaný cca roční domácí pobyt. 
Během něj budou zpracovávat dosavadní výsledky své práce, nabírat nové síly a také seznamovat se 



svou prací české křesťany. V únoru 2008 se jim také narodila jejich první dcera Sára. V průběhu roku 
2008 by se rádi vrátili zpět do jihovýchodní Asie. 

 
  

Alena Krausová - Izrael (projekt 1400) 

sborová příslušnost: AC Maranatha Praha 

 
Po celý rok Alena slouţila v jeruzalémském Domě modliteb pro všechny národy pastora Toma Hesse. Do 
této sluţby proţila nadpřirozené Boţí povolání v roce 2005. Pracovala zde jako koordinátor pro Východní 
Evropu, coţ znamená udrţování kontaktů s místní církví, rozesílání zpráv o Domě modliteb a organizace 
účasti místních křesťanů na kaţdoroční Konvokaci v Jeruzalémě. Dále se starala o koordinaci 
praktického chodu Domu modliteb a podílela se na nepřetrţité modlitební stráţi za všechny národy světa, 
ale zejména za Izrael. To vše uprostřed zhoršující se bezpečnostní situace Izraele a mnoha tlaků ze 
všech stran. Na podzim přivítala první českou modlitební výpravu po několika letech. Koncem roku se 
vrátila na několik týdnů domů na dovolenou. 

 
  

Podpora čínských misionářů (projekt 1100) 

 
Po celý rok jsme ve spolupráci s organizací Asia Harvest pokračovali ve shromaţďování finančních 
prostředků na vysílání čínských misionářů. Ti nesou vizi z Izajáše 49:12, ţe sluţebníci z Číny přijdou s 
evangeliem aţ do Jeruzaléma, přičemţ budou muset projít muslimským světem. Jelikoţ jde o země s 
vyhraněnými a nepřátelskými duchovními systémy (islám, komunismu, hinduismus, buddhismus), vědí, 
ţe to nebude lehké a počítají s tím, ţe aţ 10% z vyslaných sluţebníků můţe na misii zemřít. Ale ti do 
toho jdou i s tímto vědomím a v přípravách na vyslání trénují situace jako skok z prvního patra s rukama 
svázanýma za zády nebo vyskočení z vlaku, který jen přibrzdí na přejezdu silnice. Jelikoţ Čína je pořád 
ještě relativně chudá a vzdálenost obrovské, Asia Harvest se snaţí pomáhat s financováním těchto 
sluţebníků. Částkou 25 USD měsíčně lze spolufinancovat náklady na jídlo a cestovné jednoho vyslaného 
sluţebníka. 

 
 
  

Krátkodobá misie 

 
Pavel Faul - Ukrajina (projekt 350, 400) 

sborová příslušnost: Křesť. sbor Domaţlice 

 
Pavel je pastorem Křesťanského sboru Domaţlice. Jiţ po mnoho let jezdí s týmem na krátkodobé misijní 
cesty na zakarpatskou Ukrajinu. Povzbuzuje místní církev, káţe a vyučuje ve sborech a také předává 
materiální pomoc, zejména pro místní romské tábory. Několik posledních let podporujeme jeho 
prostřednictvím v Cholmovci rodinu po zemřelém kazateli místního sboru Michalu Zeldim. V roce 2007 



uskutečnil dva výjezdy v květnu a v listopadu. 

 
  

Tomáš Řehák - postsovětské země (projekt 750) 

sborová příslušnost: AC Hlinsko 

 
Po několik let jsme podporovali Tomášovu sluţbu v postsovětských zemích, kde ve spolupráci s Markem 
Slánským školil nové lektory ACET. Naše podpora směřovala k pokrytí jeho cestovních nákladů. V 
průběhu léta 2007 došlo v českém ACET k některým organizačním změnám, v jejichţ důsledku se Tomáš 
soustředí zatím pouze na sluţbu v ČR. Proto byl v říjnu 2007 tento projekt uzavřen. Děkujeme i touto 
cestou Tomášovi za jeho věrnou sluţbu. 

 
  

Krátkodobé misijní cesty (projekt 100) 

 
V rámci tohoto projektu podporujeme jednorázové krátkodobé misijní cesty českých křesťanů na různá 
místa světa. V roce 2007 jsme takto podpořili dvouměsíční cestu Andrey Tiché z KS Liberec do Izraele s 
týmem misijní organizace YWAM. V rámci pobytu slouţila místní církvi a podílela se na sluţbě chudým a 
potřebným. Jak sama napsala: „Mnohokrát Vám děkuji, ţe jste mi svým příspěvkem umoţnili dostat se na 
výjezd do Izraele. Uţ od svého dospívání, moţná i déle, jsem chtěla jet slouţit do Izraele, přesněji být 
tam misionářkou. Určitě můţu říct, ţe jsem k té práci přičichla a ţe mě to v mé touze jen utvrdilo.“ 

 
  

 
Srdečné poděkování 

   

Děkujeme všem, kdo se za nás modlíte, a všem, kdo jste v roce 2007 finančně podpořili naší sluţbu. Bez 
Vás bychom nemohli dělat to, co děláme. Děkujeme všem dobrovolným pomocníkům, zejména Petře 
Dostálkové za administrativní pomoc, Jayi Davisovi za překlady do angličtiny, Pavle Viktorové za 
praktickou pomoc a Václavu Kordulovi za rozesílání e-mailových misijních oběţníků. Děkujeme také 
Evţenu Pekárkovi za účetní sluţby. 

Největší dík ale patří našemu Pánu za Jeho vedení, podporu a poţehnání. Kéţ naše práce nepřestane 
být závislá na Něm a kéţ Mu dělá radost. 

  

 
Finanční zpráva k 31.12.2007 

   
   



  

Rozvaha: 

  

Aktiva Kč 

Pokladna 6 774,03 

Bankovní účty 525 469,51 

Poskytnuté prov. zálohy 22 467,26 

Aktiva celkem 554 710,80 

 
  

 
  

Pasiva Kč 

Dodavatelé 28 283,54 

Vlastní jmění 10 842,46 

Fondy organizace 509 004,94 

Pasiva celkem 548 130,94 

 
  

 
  

Rozdíl 6 579,86 

 
  

Výsledovka: 

  

Náklady Kč 

Spotřeba materiálu 2 014,00 

Opravy a udrţování 1 071,00 

Cestovné 533,00 

Náklady na reprezentaci 337,50 

Ostatní sluţby 238 804,34 

Kurzové ztráty 2 094,36 

Jiné ostatní náklady 17 369,84 

Poskytnuté příspěvky - ost. organizace 2 324 348,48 

Příspěvky soukromníkům 99 289,98 



Celkem náklady 2 685 862,50 

 
  

 
  

Výnosy Kč 

Úroky 2 547,69 

Přijaté přísp. zúčt. mezi org. sloţ. 196 504,00 

Přijaté příspěvky od jiných org. a osob 2 493 390,67 

Celkem výnosy 2 692 442,36 

 
  

 
  

Zisk celkem 6 579,86 

 
  
 
Příjmy a výdaje jednotlivých projektů v roce 2007: 
  

Č. projektu (var. symbol) Název projektu Výdaje projektu v r. 2007 
(Kč) 

Příjmy projektu v r. 2007 
(Kč) 

100 Krátkodobé misijní cesty 3 000 2 880 

200 Misie v Chorvatsku - 
Dohnalovi 

365 454 331 483 

210 Misie v Chorvatsku - 
Pitzmosovi 

292 439 343 845 

220 Misie v Chorvatsku - 
Kršiakovi 

287 635 269 767 

300 Obecná humanitární 
pomoc 

522 2 070 

350 Ukrajina - pomoc v 
Cholmovci 

97 382 105 488 

400 Ukrajina - zapomenutí 
sluţebníci 

8 693 11 070 

600 Misie v Keni - Mešak 
Okumu 

151 185 116 356 

610 Podpora chudých a 
sirotků v Keni 

73 233 112 221 

650 Auto pro Mešaka Okumu 207 368 50 382 

700 Misie v Rusku - Slánští 80 140 147 015 

820 Misie v JV Asii - 
Pszczolkovi 

86 500 63 980 

900 Betel - Tiší 500 245 488 088 



1100 Čínští misionáři 69 406 63 902 

1200 Misie v Rakousku (uprch. 
tábory) - Věra Hájková 

126 300 128 233 

1300 Misie na Blízkém 
Východě - Věra 

15 500 42 465 

1400 Misie v Izraeli - Alena 
Krausová 

56 000 35 550 

10 Správa fondu 256 053 330 151 

 
  

Ostatní a nespecifikované 
dary 

8 807 47 496 

 
  

Celkem 2 685 862 2 692 442 

 
  

Z příjmů na jednotlivé misijní projekty se sráţelo 10% na správu fondu. 

Naši činnost v roce 2007 podpořilo celkem 253 individuálních dárců, sborů a organizací. S ohledem na 
mnohá výslovná přání neuvádíme jejich jména.  

  

  

Zpráva revizora NF KMS za rok 2007 
  

Revize proběhla 13/06/08 za přítomnosti účetního Nadačního fondu KMS Evžena Pekárka. 

  

Byly předloženy tyto doklady: 

  

Rozvaha a výsledovka k 31/12/2007 

Kniha analytické evidence  

Výpisy z ČSOB k bankovním účtům 

Pokladní doklady 

Přijaté faktury  

Interní doklady 



  

Namátkově byly zkontrolovány účetní doklady a jejich zaúčtování. Byl zkontrolován zůstatek účtu 261. 
Zůstatky bankovních účtů k 31/12/2007 souhlasí se zaúčtovaným stavem. 

Výše nákladů na provoz v roce 2007 činila 11% (tj. 256.053,36 Kč) z hodnoty ročně poskytnutých 
nadačních příspěvků (tj. 2,423.638,46 Kč), což splňuje limit 30% stanovený statutem. 

Konečný hospodářský výsledek tvoří zisk ve výši 6.579,86 Kč (výnosy 2,692.442,36 náklady 
2,685.862,50 Kč). 

Za rok 2007 podal NF KMS přiznání k dani darovací. 

  

V účetnictví za rok 2007 nebyly nalezeny žádné nedostatky, příspěvky byly poskytovány v souladu s 
cílem fondu (byly pročteny zprávy misionářů). 

 
  

V Praze 13. 6. 2008 

Jan Benda, revizor fondu  

  

 
Nadační fond KMS 
  
sídlo: Pod náměstím 8, 180 00 Praha 8 
kancelář: Na Ţertvách 23, 180 00 Praha 8, tel. 284 822 297 
IČO 26 13 55 31, e-mail: nfkms@cmail.cz, http://www.nfkms.cz/fotogalerie/ 
 
Všechny naše projekty můţete finančně podpořit na účtech č.: 577 409 193 / 0300 (Kč), 577 409 003 / 
0300 (USD) s příslušným var. symbolem 

 

 


